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Secretariat UNNPR

From: CNP ALBA IULIA <cnpalbaiulia@cnpalbaiulia.ro>

Sent: marti, 30 decembrie 2025 13:54

Te: secretariat@unnpr.ro

Subject: Studiul de piata privind valorile proprietatilor imobiliare din jud. Hunedoara aplicabil
in anul 2026

Attachments: adresa nr. 4867-30,12.2025.pdf; raport evaluare camera notarilor publici alba

iulia judetul hunedoara 2026.pdf

=== NOTIFICARE: Aces e-mail este transmis de Camera Notarilor Publici Alba lulia, iar continutul este confidential, intrucit este
adresat nomai destinatarulul mentionat

Continutul e-mail-ulw poate fi cunoscut 51 de alte persoane autorizate, in acest scop, de citre expeditor si destinatar,

Datele cu caracter personal cuprinse in acest e-mail pot fi prelucrate numai in conditiile stabilite de Regulamentul (UE) 2016/679 al
Parlamentului European si al Consiliului din 27 aprilie 2016

Totodatd precizim ol deschiderea sau retinerea, fard drept, a unei corespondente adresate altuia, precum si divulgarea fird drept a
confinutului unei asemenea corespondente, chiar atunc cand aceasta a fost trimisd, deschisa ori a fost deschisi din greseald. se supun
dispoeitiibor legii penale referitoare la violarea secretului corespondented

in situatia in care ati primit corespondenta din greseald, va rugidm s3 ne infurmati despre aceasta imediat pe aceeasi cale sau prin alte
mijloace de comunicare s1 apor sd stergeti definitiv intregul continut al e-mail-ului,

IMSCLAIMER: This e-mail is sent by Camera Notarilor Public Alba lulia and the content is confidential as it is addressed only to
the recipient.

The content of the e-mail may also be known to other persons authorized by the sender and recipient, for this purpoese.

The persanal data contained in this ¢ mail can only be processed under the conditions set out in the Regulation (EU) 2016/679 of

the European Parliament and of the Council of 27 April 2016.

Moreover, we would like to point out that the opening or retaining, without permission, of eorrespondence addressed to another,

as well as the unlawful disclosure of the content of such correspondence, even when it was sent, opened or opened by mistake, are
subsect to the provisions of the crimunal law related to violating the secrecy of correspondence

In case vou receivid the mail by mistake, please inform us immediately by the same means or other means of communication and
then permanently delete the entire content of the e-mail



